
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 959, aos 20 (vinte) dias de abril 

de 2023 (dois mil e vinte e três) as 17:30 min em sua sede localizada na Avenida Padre 

Daniel n° 169. A Câmara Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária sob a Presidência do 

vereador Francisco Djalma Soares de Paiva e secretariada pelo vereador José Daciso Maia 

de Souza. Estiveram presentes 9 (nove) vereadores. Aberta a Sessão foi feita a leitura da 

ata da Sessão anterior sendo ela aprovada. Seguindo foi apresentada a Pauta da 12º Sessão 

Ordinária de 2023: 1. Projeto de Lei N. 005/2023 de autoria do Poder Executivo que Dispõe 

sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária para o exercício de 

2024 do município de Ereré (CE), e dá outras providências; 2. Projeto de Lei N.º 006/2023 

de autoria do Poder Executivo que Autoriza a abertura de crédito adicional especial ao 

vigente orçamento e dá outras providências; 3. Requerimento N.º 032/2023 de autoria do 

vereador Cleusivan Paulo que vem requer a Prefeita Municipal que sejam tomadas 

providências em relação da água no caminho do Hospital do município; 4. Requerimento N.º 

033/2023 de autoria do vereador Cleusivan Paulo que vem requerer envio de ofício a SOP 

solicitando o roço dos trechos da CE 138 e BR 226; 5. Requerimento N.º 034/2023 de autoria 

do vereador Djalma Paiva que vem requerer as Secretárias de Saúde e Educação que seja 

elaborado um calendário odontológico para os alunos do município; 6. Requerimento N.º 

035/2023 de autoria do vereador Djalma Paiva que vem requerer a Prefeita Municipal que 

seja feito um estudo financeiro para apiçarramento das entradas vicinais do município; 7. 

Requerimento N.º 036/2023 de autoria do vereador Djalma Paiva que vem requerer a 

Prefeita Municipal a realização do mutirão da cidadania durante as festividades de 

emancipação do município; 8. Requerimento N.º 037/2023 de autoria do vereador Djalma 

Paiva que vem requerer as Secretárias de Saúde, Educação e Assistência Social, a 

mobilização das equipes para realizar palestras nas escolas que na matéria se especifica; 

9. Requerimento N.º 038/2023 de autoria do vereador Daciso Maia que vem requerer a 

Prefeita Municipal que sejam construídas duas passagens molhadas especificadas na 

matéria; Na ordem do dia, o vereador Cleusivan Paulo defende seus requerimentos, primeiro 

requerendo a Prefeita Municipal a Sra. Emanuelle Martins para que possa ser tomado 

alguma providência com relação ao escoamento de água no caminho de acesso ao hospital, 

pois isso dificulta a passagem das pessoas. O vereador também requer que seja repassado 

a SOP (Superintendência de Obras Públicas) o roço da CE 138 que liga Ereré a Iracema e 

Pereiro e a BR 226 que liga o município a Pau dos Ferros. Para dar continuidade, o vereador 

Djalma Paiva requer primeiramente a Secretária de Saúde, Jacinta Gomes e Secretária de 

Educação, Charlene Paiva que seja feito um calendário odontológico para atendimento nas 

escolas municipais e estadual, visando cuidar da saúde bucal dos alunos. Seguindo, o 

vereador vem requerer a Prefeita Municipal um estudo financeiro para projeto que possa ser 

feito o apiçarramento das estradas vicinais do município dando prioridade onde trafega os 

ônibus escolares. O vereador ainda requer a Prefeita Municipal a realização do mutirão da 

cidadania nas festividades da semana do município, podendo ser oferecidos serviços como 

emissão e atualização de documentos, serviços de saúde e de estética e cosmética e a 

realização de palestras. Por fim, o vereador requer a Secretária de Desenvolvimento Social, 

Leidiana Pessoa, a Secretária de Saúde, Jacinta Gomes e a Secretária de Educação, 

Charlene Paiva que possam realizar palestras nas escolas sobre assuntos como drogas e 

álcool, indisciplina, gravidez na adolescência, bullying. O vereador Daciso Maia defende seu 

requerimento a Prefeita Municipal para que sejam construídas duas passagens molhadas, 

uma que liga a Vila São João ao sítio Típi e outras localidades e a outra que liga a 

comunidade ao sítio Cipó, com intuito de melhorar o acesso a esses locais. Em votação, os 

requerimentos em pauta foram aprovados por unanimidade. No grande expediente, a 



vereadora Edneuda Figueredo reporta ataques em escolas no país e a importância da 

segurança das crianças no seu ambiente de ensino. O vereador Cícero Romão fala da 

necessidade de reparo das estradas dos sítios pois encontram-se em péssimo estado para 

trafegar. Não havendo nada mais a requerer e nem a tratar o Presidente encerrou a sessão 

e eu, José Daciso Maia de Souza, 1º secretário, lavrei a presente ata que depois de lida e 

aprovada será por mim, pelo presidente e demais vereadores, assinada. 


